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Veliki Draški vrh – severna stena 

Dostop

Od Kovinarske koče, čez Zasipsko planino, če se le da do konca ceste z avtomobilom. Od lovske 
koče naprej sledimo markirani planinski poti, ki nas pelje sprva čez gozd in kasneje preko melišča 
z ruševjem do Vrtače pod steno Velikega Draškega vrha. Vrtača je izhodišče za smeri v levem delu 
stene do Poševne zajede. Za smeri v desnem delu stene in Trapezu nadaljujemo po planinski poti 
do Malega polja v Zgornji Krmi. Od tam levo navzgor (glej fotografijo) po stezi med balvani do 
melišča pod steno. Manj kot 55 minut do melišča nisem hodil nikoli, pa še takrat sva z Urbanom 
imela posebno dober dan.

Sestop

Sestop je pa dolg in zanimiv. Ponuja se več opcij:

1) Iz vrha Draškega vrha proti Trapezu (če gledaš proti Bohinju) rahlo desno, da uloviš uhojeno 
stezo. Sprva malo prečno, nato nekaj serpentin, na izravnavi po levem robu vrtače do ruševja. 
Skozi ruševje in naravnost navzdol do planinske poti. Kjer koli stezo zgrešiš, pojdi le naravnost 
navzdol, planinske avtoceste ne boš zgrešil. Nadaljuješ po planinski poti do Vodnikovega doma, od 
tam pa proti Bohinjskim vratcem in po melišču nazaj v Krmo. Časovno vsaj 2.30 ure s pivom v 
Vodnikovi.

2) Po grebenu proti vrhu Tošca. Rahlo sitno, saj ne moreš biti prav hiter. Ko si enkrat na vrhu Tošca 
pa na severno stran uloviš gamsjo stečino, ki te med skoki, od možica do možica pripelje direktno 



na Bohinjska vratca. Prav veliko hitrejši nisi, zgrešiš edino možnost za pivo, v megli pa niti pomisli 
ne, da bi se sprehajal po tistem pobočju.

3) Za tretjo varianto sem vedno imel idejo, da bom enkrat nabil tistih par »štantov« iz vrha 
Trapeza v Zimsko smer. Na koncu so to naredili alpinisti iz AO Radovljica. Tam nekje za vrhom 
Trapeza se skriva prvo sidrišče, ki te pripelje v Zimsko smer. Po Zimski smeri smo sestopali kadar 
smo plezali v desnem delu stene (desno od DKV), se sicer izognili vrhu vendar »prišparali« na 
času. Tam te čaka le en krajši skok, katerega se da odplezati (III), v nasprotnem primeru pa imaš 
na levem boku urejeno sidrišče za spust. V slabe pol ure moraš biti na melišču pod steno.
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